

重庆小女孩电梯里摔打1岁半男婴 致孩子25楼摔下

男婴颅骨骨折已经苏醒 医生:接下来的手术风险极大

4日深夜,一段重庆电视台11月27日的新闻视频显示:11月25日,重庆市长寿区吴女士带着一岁半的孙子原原从7楼家里下去玩耍。但是在下到一楼时,吴女士搬着童车走出电梯,原原却被关在了电梯里面。短短5分钟之后,大家竟然看到原原浑身是血地躺在居民楼下。从当日下午出事后到电视台报道新闻,原原一直处于昏迷之中,生命垂危。

小区电梯内的监控录像显示,一名十一二岁的小女孩摔打原原,最后将他扔出电梯。



孩子刚刚苏醒

男童被关进电梯

据吴女士介绍,事情发生在11月25日下午4点多钟,她带着孙子乘电梯下楼。电梯抵达一楼的时候,她拉着孙子的小车率先走出了电梯。

吴女士刚刚出去,一个十一二岁的小女孩走进电梯,她把孩子抱起。吴女士把车子推出去,转身过来抱孩子时,电梯关了,吴女士赶忙按电梯

就来不及了。

孙子和一个十来岁的小女孩被关进了电梯,吴女士非常着急,看电梯停在了25楼,随即赶了上去。

女孩说孩子被人抱走

到了25楼,吴女士正好发现刚才那个小女孩从25楼6号居民房走出来。

吴女士:“我说妹儿,孩子在哪里?快点给我说嘛,我去找,她还拍我一下,阿姨你不要着急。她说被一

个男孩抱走了,一会儿又说被一个女孩抱走了。我说到底是男孩还是女孩抱走了,她说没看清。”

保安在楼下发现孩子

小女孩带着吴女士乘坐电梯下楼之后,两人分头寻找,5分钟后,小区的保安发

现了吴女士的孙子。原原躺在楼下的地砖上,浑身是血。吴女士急忙将原原送往

附近的长寿区人民医院抢救,因为原原头部胸部多处骨折,失血严重。

监控还原电梯恐怖画面

小区电梯内的监控录像显示,吴女士走出电梯后,一个背着书包的小女孩走进电梯抱起了她的孙子。电梯门就关了。

接下来的一幕让人难以想象,小女孩竟然对原原进行了凶狠的殴打。5分钟之后,众人在楼下发现了浑身是血

的原原。大家发现孩子所在的位置七八米远的草丛中,有一个巨大的空当,上面的树枝叶也被折断了。

女孩家长赔了5万多医疗费

原原亲属向记者证实,12月3日下午5时左右,原原从昏迷中苏醒,目前生命体征平稳。家属透露,原原颅骨骨折,肺部出血。目前原原仍在重症监护室观察,医院正组织

专家进行会诊,近日将为原原进行手术。医生跟家属说,“此次手术风险极大。”

家属透露,事发后,小女孩父母先后分三次给了原原家58000块钱。但是目前原

原的治疗费用已经超过5万元。原原父母为当地普通建筑工人,目前只能通过警方联系女孩父母,家属对接下来的治疗费用表示忧虑。

据《京华时报》重庆电视台



电梯里恐怖一幕

中国珠算历时5年 终成世界非物质文化遗产

4日晚,在通过联合国教科文组织的审议后,珠算正式被列入人类非物质文化遗产名录。这是我国第30项被列为非遗的项目。而中国目前是世界上拥有世界非物质文化遗产数量最多的国家。

此前联合国教科文组织曾介绍说,珠算是中国古代的重大发明,伴随中国人经历了1800多年的漫长岁月。它以简便的计算工具和独特的数理内涵,被誉为“世界上最古老的计算机”。据新华社

光绪年间考生作弊 工具书现身

火柴盒大小,一页纸有近千字藏在袖子里带进考场

定西市临洮县政协文史资料和学习委员会在近日开展文史资料征集过程中,发现了一套只有两个火柴盒大小、页面比身份证还要小的《四书备旨增注详解》。据初步判定,该书为光绪年间的石印本,距今已有百余年。



百年前微型书字字清晰

这套书配有硬纸板和深蓝色粗布做成的保护匣,匣的正面左上角粘贴有红色纸条,上书简化的书名——“四书增注解”。

全书纸张是很薄的宣纸,正文152页,全部为宋体字,最大的字不到两毫米见方,最小的只有1.2毫米见方,小小的一面纸上竟然印有近千字,而且字字都比较清晰,肉眼就可以看清。

微型书原为古代禁书

临洮县政协文史资料和学习委员会主任张晓东说,经他查阅有关史料,确认此书是目前我国已知古籍中版本较独特、字体较小的石印本,是清朝光绪年间出版,很隐秘地专供当时考生作弊的工具书,在古代实属禁书。临洮发现的《四书备旨增注详解》比南京江南贡院的“袖珍书”页面尺寸和文字都更小,页数多5倍,字数多达8倍,内容更丰富,当时就被考生藏在袖子里用于作弊。据《兰州晚报》

白天出去乞讨,晚上下井睡觉

70岁老夫妻北京地下“蜗居”五六年

12月4日,北京一名网友爆料在北京朝阳区丽都花园路井底下居住着一对老夫妇,引起热议。记者来到现场核实,在附近打扫落叶的张先生称,两位老人近70岁,在此居住已有五六年,白天外出乞讨,晚上回来居住。“听说他们还有两个儿子,前段时间有个儿子来过,在附近卖伞,后来就没见到过,估计回老家了。”据《新京报》



暖字井盖盖上盖着纸板薄膜

